

中共鹤壁市委机关报

国内统一刊号CN41-0009  
http://www.hrb.com.cn

HEBI DAILY

2015年6月26日

农历乙未年五月十一 星期五  
总第7782期 今日四版

范修芳在市委办公室调研座谈时强调

## 进一步明确岗位要求 进一步提升服务质量

## 进一步发挥职能作用 进一步加强机关建设

本报讯 (记者 原昆鹏)6月24日下午,市委书记范修芳到市委办公室系统调研,亲切看望干部职工,并召开座谈会听取有关工作情况汇报和意见建议。

范修芳充分肯定市委办公室的工作,指出近年来市委办公室认真履职尽责,“三服务”工作积极有为,“五型”创评有声有色,有力服务了市委工作大局和全市中心工作开展,战斗力是强的,同志们是信得过的,成效是显著的。

就做好新形势下市委办公室的工作,范修芳强调:一要进一一步明确岗位要求。政治要坚定,始终保持清醒头脑,与党中央、省委和市委保持高度一致;队伍要忠诚,绝对忠诚于党和党的事业;工作要高效,高质量、高效率保障市委机关运作;作风要过硬,打造甘于奉献、任劳任怨、能打硬仗的干部队伍。二要进一一步发挥职能作用。注重把握大局,

站位全局高度发挥参谋助手作用;统筹协调各方,形成工作整体合力;当好参谋助手,力求参在点子上、谋在关键处;强化督促检查,及时跟踪问效,推动落实;搞好服务保障,扎实有效做好“三服务”工作。三要进一一步提升服务质量。强化服务意识,市委的工作延伸到哪里,服务就跟进到哪里;强化责任意识,始终以细而又细、严而又严的态度做好本职工作;强化创新意识,以思

维创新、思路创新推动工作落实;强化学习意识,把学习作为搞好服务的前提,通过学习先人一步。四要进一步加强机关建设。加强作风建设,以“三严三实”要求自己,坚决反对“四风”;加强领导班子建设,提高凝聚力和战斗力;加强干部队伍建设,提高政治素质和业务能力;加强党风廉政建设,守住做人做事底线。

范修芳指出,市委办公室在全市工作全局中的地位和作用特

习近平在会见全国禁毒工作先进集体代表和先进个人时强调

## 把禁毒作为义举善举做好

据新华社北京6月25日电 (记者 邹伟)国际禁毒日(6月26日)到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平25日下午在北京亲切会见全国禁毒工作先进集体代表和先进个人,并发表重要讲话。他强调,禁绝毒品,功在当代、利在千秋。禁毒工作事关国家安全、民族兴衰、人民福祉,厉行禁毒是党和政府的一贯立场和主张。各地区各有关部门要切实增强做好禁毒工作的政治

责任感,以更加坚定的决心、更加有力的措施、更加扎实的工作,坚持严打方针不动摇,坚持多策并举、综合治理,坚持部门协同、社会共治,保持对毒品的“零容忍”,锲而不舍,常抓不懈,坚定不移打赢禁毒人民战争,不获全胜决不收兵。

习近平指出,禁毒工作造福人民,我们共产党人应该有信心、有能力把这项工作做好,并且要把禁毒工作作为象征中华民族伟大复兴的义举善举来做好。

做好禁毒工作需要有坚定的意志、扎实的工作。要从青少年抓起,从广大人民群众教育和防范抓起,让广大人民群众积极追求健康文明的生活方式。各级党委和政府要加强组织领导,做到认识到位、措施到位、责任到位、保障到位,确保禁毒工作各项部署要求落到实处。全社会要关心支持禁毒工作,为推进平安中国、法治中国建设做出新的更大的贡献。

鹤壁市人民代表大会常务委员会

## 关于接受范修芳同志辞去 鹤壁市人民政府市长职务的决定

(2015年6月25日市十届人大常委会第十一次会议通过)

鹤壁市人民政府市长范修芳同志因工作变动,请求辞去所担任的市长职务。根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方政府组织法》第二十七条的规定,鹤壁市第十届人民代表大会常务委员会第十一次会议决定,接受范修芳同志辞去鹤壁市人民政府市长职务的请求,并报市十届人大三次会议备案。

## 鹤壁市人民代表大会 常务委员会任命名单

(2015年6月25日市十届人大常委会第十一次会议通过)

决定任命:  
唐远游为鹤壁市人民政府副市长。

鹤壁市人民代表大会常务委员会

## 关于唐远游同志代理 鹤壁市人民政府市长的决定

(2015年6月25日市十届人大常委会第十一次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方政府组织法》第四十四条的规定,鹤壁市第十届人民代表大会常务委员会第十一次会议,决定唐远游同志代理鹤壁市人民政府市长。

## 唐远游同志简历



2007.09-2008.06 河南省永煤集团股份有限公司总经理助理、河南省正龙煤业有限公司总经理、城郊矿长

2008.06-2008.12 河南省永城煤电控股集团有限公司总经理助理、河南省永煤集团股份有限公司总经理助理、河南省正龙煤业有限公司总经理,内蒙古鄂尔多斯永煤煤炭有限责任公司副董事长、总经理(2006.11-2008.12 在北京交通大学高级管理人员工商管理硕士专业学习,获工商管理硕士学位)

唐远游,男,汉族,1969年3月出生,重庆永川人,大学学历,工商管理硕士,工程硕士学位,教授级高级工程师,1998年6月加入中国共产党,1993年7月参加工作。现任鹤壁市委副书记,市人民政府副市长、代市长、党组书记。

1989.09-1993.07 中国矿业大学采矿工程专业学习

1993.07-2002.03 河南省永城煤电(集团)有限责任公司陈四楼矿技术员、综采队队长、技术科科长、副总工程师

2002.03-2005.09 河南省永城煤电(集团)有限责任公司城郊矿副总工程师、总工程师、副矿长(2002.01-2005.06 在河南理工大学矿业工程专业学习,获工程硕士学位)

2005.09-2006.03 河南省正龙煤业有限公司城郊矿矿长

2006.03-2007.09 河南省正龙煤业有限公司副总经理、市人民政府副市长、代市长、党组书记

2008.12-2010.10 河南省永煤集团股份有限公司总经理

2010.10-2011.01 河南省永城煤电控股集团有限公司总经理、副董事长、党委副书记

2011.01-2011.06 河南省永城煤电控股集团有限公司董事长、总经理、党委副书记

2011.06-2011.07 河南省永城煤电控股集团有限公司党委书记

2011.07-2013.09 河南省永城煤电控股集团有限公司总经理、副董事长、党委副书记

2013.09-2014.10 河南省永城煤电控股集团有限公司总经理、副董事长、党委副书记

2014.10-2015.06 河南省永城煤电控股集团有限公司总经理、副董事长、党委副书记

2015.06- 鹤壁市人民政府副市长、代市长、党组书记

其中文科178人,理科10915人。今年,我省共72558名考生上一本线,其中文科12687人、理科59871人。

普通文理科从100分起,一分一段一公布,一直公布到最高分。公布的分数段统计中加入了政策性照顾分,更便于考生准确填报志愿。

更多高招报道见第三版

我国半潜式钻井技术走向深海  
**最大作业水深超3600米**

为当前全球最大作业水深

本报讯 (记者 吕福明) 经过22个月的建造,一座最大作业水深3658米的超深水半潜式钻井平台,25日上午在位于山东烟台的中集来福士建造基地合龙。

这一平台是烟台中集来福士海洋有限公司为挪威一家公司建造的。据来福士公司总裁于亚介绍,这一海上钻井平台最大作业水深首次突破3600米,是当前全球最大作业水深。这意味着中国建造的半潜式钻井平台走向深海。

除具备全球最大作业水深设计外,其最大钻井深度超过1.5万米,超过此前世界同类产品最大钻井深度。形象地说,这一深度超过马里亚纳海沟的深度。而这一平台的高度为118米,相当于40层楼房的高度。

目前,世界上超过3000米的海上石油钻井作业,只在墨西哥湾和印度洋进行。除此之外,在巴西、西非、东非及中国南海等海域,均有需要进行超水深作业的区域。



审计署6月25日发布彩票资金审计结果公告显示,在抽查的658.15亿元彩票资金中,审计查出虚报套取、挤占挪用、违规采购、违规购建楼堂馆所和发放津贴补贴等违法违规问题金额169.32亿元,占抽查资金总额的25.73%。新华社发